

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Весна и страсти искра

Весна... Светлая пора пробуждения и восстановления. Пора, когда в воздухе появляются запахи цветущих цветов, когда после долгого перерыва землю начинают омыwać дожди, когда светлое солнце вновь ярко светит просыпающимся после долгой спячки растениям. Пора, когда хочется ощущать только самое светлое, когда хочется любить и быть любимой, когда хочется зацвести подобно весеннему цветку.

— Наташ... А пойдём сегодня в клуб?

— Какой клуб, Алесья!? У тебя же завтра зачеты! Да и мне тоже надо готовиться к конференции. Лежит реферат недоделанный...

— Но Натаааш... Весна ж... ! Первый день весны как никак!

— Весна ещё три месяца будет — пронциательно заметила подруга Олеси.

Наталья и Алесья. Две казалось бы такие разные, девушки. Лентяйка Алесья и трудяшка Наталья. Спокойная, ранимая и чувственная Алесья и целеустремленная, непоседливая Наталья. Но было у двух подружек кое-что общее: они обе неисправимые мечтательницы. Быть может из-за учебы на трудную специальность, может из-за горы книжек, что скрывает их от реального мира, опеки заботливых родителей.

— Но Весна же началась! Вот представь: первый день весны, после оков суровой зимы, сложных испытаний и беспощадной сессии — приходим мы такие зажатые и уставшие в клуб... А там музыка, люди танцуют, улыбаются... И подходит к тебе высокий, стройный шатен...

— Мне больше светлые нравятся вообще-то...

— Наташа, не перебивай! Так вот подходит к тебе высокий... ммм... блондин голубоглазый. И говорит «Ты такая восхитительная! Давай потанцуем!». И вы вместе забываетесь в нескончаемом волшебном танце. И под звуки электронной музыки рождается любовь!... — с довольным улыбающимся лицом закончила свой монолог Алесья.

— Да ну-у-у... — с лицом лишенным каких либо эмоций протянула Наталья.

— Ай, вот не ври — не ври, Наташка! Я все по твоим глазам вижу. В них прям так и заскакали искроки! — разоблачила подружку Алесья.

— Ну Алесья... А куда мы пойдём-то хоть? У меня и денег-то немного...

— Во-о-от так уже намного лучше, моя девочка! Все будет замечательно. И денег я тебе одолжу. И ещё у меня есть два пригласительных в клуб «Фэшн» — бесплатный вход и один бесплатный дринок!

— Да-а-а, Алеська... — Наталья хотела было поломаться для виду, но это было лишено смысла, так как девушки прожили рядом достаточно долго, чтобы хорошо понимать друг дружку. Желания Алеси и Натальи обычно совпадали. Поэтому Наталья лишь спросила у Алеси:

— Сколько у меня времени на сборы?

Клуб «Фэшн» не был в списке любимых мест подружек, но пригласительные с халявным дринком оказались сильнее предпочтений девушек.

«Фэшн» был типичным клубом без особых «новорогов». Просторный танцпол, два яруса, две барных стойки, места для курящих. Мягкие удобные диванчики, заводная музыка, мерцающие огни пронзающие полумрак.

Клубный вечер для девушек начался классически: барная стойка и дринок. Алеся как всегда, долго не могла решить какой из трех бесплатных напитков взять, а Наталья, медленно попивая сок с водкой, рассматривала сам интерьер клуба и людей вокруг. Смешно сказать, но высокий блондин, стоявший неподалеку от Натальи сразу привлек к себе внимания. Красиво и стильно одетый, он сидел за баром и медленно попивал коктейль.

— Оу-у-у... Я вижу ты себе уже присмотрела кого-то! — наконец выбрала себе коктейль Алеся. Наталья была готова к этой реплике и поэтому ни капли не покраснела. Все-таки, девушки уже давно были подружками.

— Ну почему же только для себя. Я и тебе кое-кого подыскала. Вон смотри прямо, парень в коричневой рубашке на танцполе. Вполне неплохой из себя ухажер.

— Ну да, нормальный такой... — поддержала шутливую беседу Алеся, после чего девушка сделала хороший глоток и со словами «так зачем такого красавчика отдавать кому-то еще?» пошла в сторону танцевавшего парня в коричневой рубашке.

Наталья только успела удивиться. Скромняшка Алеся, которая сразу ринулась в бой. Наверное, быстро алкоголь в голову ударил. Или магический «Первый день весны» оказал свое влияние.

Но как бы там ни было, через пару минут Алеся возвращалась к барной стойке с «добычей». И подцепила непредсказуемая Алеся еще и приятеля парня в коричневой рубашке.

— Воот! Знакомьтесь — это моя лучшая подруга Наталья! Наталья это Димы! — торжественно представила Алеся новых друзей. — В смысле одно звать Димой и другого тоже звать Димой! После чего, Дима, который был в коричневой рубашке что-то прошептал на ушко Алеся, от чего та звонко засмеялась. Второй Дима (который к счастью носил рубашку другого цвета — белую) галантно подал руку Наталье и широко улыбаясь сказал:

— Приятно познакомиться, ослепительная Наталья!

«Кавалер, определенно, приятный и знает как к себе расположить. Жаль только, что не блондин...» — мимоходом подумала Наталья, подавая ручку галантному ухажеру.

Так и прошел вечер в клубе «Фэшн». Оказалось, что Дмитрий «коричневый» просто невероятная кладезь смешных историй, буквально обо всем. Задорно улыбаясь, парень мог без остановки рассказывать и при том попеременно обращаться ко всем собеседникам, дабы те не скучали.

— Вот еще одна история... Иду я как-то совсем никакущий после празднования Нового года. Но иду, к счастью, не один. Дима шел рядом. А вы знаете, что когда мой приятель изрядно напьется — начинает задорно ручищами своими махать! — при этих словах Дима белый все изображал на себе, и пьяную походку, и дергал руками Димы «белого», своего приятеля, наглядно демонстрируя, как тот «махает своими ручищами». Выглядело все это очень комично, особенно забавно было наблюдать в момент скиснувшее лицо Димы «белого».

— У твоего приятеля должно быть ангельское терпение, — вступилась за обиженного Наталья. Все-таки Дмитрий «белый» терялся на фоне своего товарища и совсем мрачнел после каждой удачной шутки Димы «коричневого». — чтобы терпеть все твои шуточки...

— Это дааа... — протянул задорный Дмитрий. — Он человек редкостного терпения.

С этими словами Дима «коричневый» похлопал своего друга по спине.

— И за это я его искренне и по-человечески люблю! — сказал Дмитрий «коричневый» и смачно поцеловал в щеку своего приятеля. На что Дима «белый» лишь обреченно вздохнул и брезгливо вытер поцелованную щеку рукавом своей рубашки.

Но как не казались знания различных историй из жизни, Дима «коричневый» внезапно замолчал. Чем вызвал недоуменные взгляды у всей компании.

— Специальная пауза, для нагнетания обстановки! — пояснил свое поведение Дима «коричневый». — Дамы, у меня для вас имеется предложение: почему бы нам не перенести увлекательные беседы и познание друг дружки в место более уединенное и спокойное?

— Почему бы и нет! — задорно поддержала предложение парня Алеся. Наталья только еще больше удивилась инициативе девушки. — Только нам перед выходом нужно еще в уборную сходить! Вы же нас подождете, мальчишки?

Как зачарованная Наталья пошла в туалет вместе со своей подругой. И когда девушки оказались наедине Наташа воскликнула:

— Алесь! Что ты делаешь? Ты на себя совсем не похожа! А кто говорил, что ее, мол, не интересуют мимолетные интрижки на стороне!?

— Это была совсем другая девушка и я ее не знаю! — уверенно заявила Алеся, смотрясь в зеркало и непринужденно поправляя свою челку.

— Алеся, ты меня конечно извини, но я с тобой не пойду.

— Ну и ладно... больно надо! — выпалила Алеся и вышла из туалета.

Когда Наталья подошла к компании, Алеся о чем-то увлеченно болтала с Дмитрием «коричневым». Не желая следовать примеру подруги, Наталья подошла к Диме «белому» и выпалила: — Ты меня прости, но, знаешь я как-то подустала, и уже хотела бы отправиться домой...

На что парень только мило улыбнулся и ответил:

— Все нормально, я даже удивлен, что наши желания совпали. Я тоже домой собирался. Я на машине, если хочешь могу подбросить...

Две подружки и два Димы вышли из клуба, и каждый парень отправился к своей машине (оказалось что у Дмитриев не только имена одинаковые, но и машины одной марки — БМВ). Дима «белый» быстро довез Наталью до общежития на своей быстрой машине.

Попрощавшись с парнем Наташа направилась домой, и про себя не на шутку забеспокоилась о так внезапно изменившейся подруге. Как она там? Все ли у нее хорошо? Когда Алеся вернется? И что за демон в нее вдруг вселился?

Влюбленность и увлеченность. Дмитрий хорошо знал эти чувства и часто на них играл.

Сегодня парень был настоящим охотником, и приложил максимум своего очарования ради светленькой девушки Алеси. И вот, наконец они наедине, в его квартире.

— А ты знаешь, что у тебя очень сексуальные губы?

Парням всегда хочется прильнуть к губам красивой девушки. Слиться в глубоком поцелуе, сорвать одежду и скорее, быстрее, войти в нежную плоть, поддаться инстинктам самца.

Только Дмитрий был опытным любовником. И парень знал, что в постели эгоистом быть не стоит. Нужно поиграть, поласкать... чем больше ласкаешь партнершу, тем дольше будешь и сам возбужден.

Дмитрий не спешил. Склонился к лицу девушки и остановился у самых губ. Посмотрел прямо в глаза, слегка улыбнулся, как будто спрашивая разрешения, и после едва заметного кивка легонько коснулся молодых губ девушки. Потом еще раз. И еще... Руками Дмитрия обнимал талию Алеси, а потом подымался выше, одной рукой слегка коснулся бархатной шеи и приобнял за голову, тем самым еще больше притянув к себе Алеся и ее сладкие губы.

Это не был первый поцелуй в жизни девушки. Но в то же время, поцелуй был приятнее

последнего. Алеся хорошо помнила своего предыдущего кавалера, который каждый раз старался как можно глубоко засунуть своей язык девушке в рот...

У Дмитрия было много девушек и нерешительность, легкая скованность Алеси его забавляла, разжигала азарт и страсть. Парень уже давно понял, что за смелым и уверенным поведением девушки в клубе скрывалась юная девочка без большого опыта. Это было особенно приятным. Девочки не очень знают как себя вести, им нравится, когда сильный и крепкий мужчина направляет их, ласкает, говорит, что надо делать.

— Олесь... расслабься... — шёпотом сказал Дмитрий, а потом повел девушку внутрь своей небольшой квартиры. Прямо в спальню.

— Не хочешь вина? Качественное красное вино из Чили! — девушка лишь слабо улыбнулась в ответ. На самом деле вино было нужно самому Дмитрию. Чтобы расслабиться. К тому же, предусмотрительный Дмитрий рядом с вином держал стеклянную емкость с водой. Жажда часто мучает девушек после бурной ночи. Выставив воду и бутылку вина на столик рядом с кроватью, парень подошел к девушке и обнял ее.

Дмитрий гладил руками стройное тело Алеси, сквозь тонкое платье щупая бедра, ягодицы и груди девушки. Алеся отрывисто тяжело дышала и парень чувствовал, что можно, пора идти дальше.

Осыпая шею девушки нежными поцелуями, Дмитрий руками нащупал застёжку на спине Алеси и медленно расстегнул замочек платья.

Переключившись на сладкие губы девушки, парень одновременно начал стягивать с себя рубашку. Раздевшись по пояс, Дмитрий начал медленно снимать с Алеси платье.

Алеси нравилось, как уверенно, как тепло и горячо ее обнимал Дмитрий. Нравились его сильные руки и жаркие поцелуи.

— Ты позволишь? — горячим шепотом спросил парень у девушки, и не дожидаясь ответа взял Алесю на руки, а потом аккуратно положил на кровать.

— Ты очень красивая... — — сказал рассматривая девушку, которая лежала в одном нижнем белье. И тут Дмитрий дал волю накопившейся внутри него страсти. Частыми поцелуями парень осыпал девушку. Нежная бархатная шейка, грудь, руки, живот — казалось, что Дмитрий хотел расцеловать девушку целиком. Парень страстно обнимая девушку, ласкал. Через несколько страстных мгновений в стороны полетела одежда и уже голые горячие тела сплетались во взаимных объятиях. Томные тяжелые вздохи Алеси и бесконечные поцелуи Дмитрия. Сильные руки парня гладили сочные молодые груди Алеси, сжимали ягодицы девушки.

Девушка чувствовала горячее дыхание Дмитрия, тепло тела парня, как напряженный член касался ее бедра, как язык парня то легонько, то сильнее ласкал соски Алеси.

Парень, проведя пальцем по возбужденному и влажному клитору и углубившись немного внутрь девушки, с радостью отметил, что Алеся не была девственницей. Дмитрий не чувствовал себя в постели завоевателем или каким-то дьявольским соблазнителем.

Девственницы и совсем уже юные девочки пускай достанутся другим, вместе с их первой влюбленностью и сказками о прекрасном принце. Все, чего хотелось парню в постели — это ничем незамутненной страсти, сладких откликов партнерши и ощущений тепла, ласки женского тела.

— Сейчас я буду делать тебе приятное, — шепотом на ушко сказал Алесе Дмитрий.

Парень начал медленно и плавно опускаться вниз, не переставая всюду целовать юное и

красивое тело девушки, пока голова Дмитрия не оказалась на уровне влагалища Алеси. Парню доставляло большое удовольствие то, как девушка реагировала на его ласки. Алеся не притворялась, не симулировала чувства: девушка постанывала, было видно как редкая дрожь возбуждения пробегала по коже, как непроизвольно сокращались мышцы...

Дмитрий хорошо понимал, чем больше страсти и ласк он отдаст, тем больше удовольствия к нему вернется.

Желая принести девушке еще большее удовольствие, парень начал языком ласкать влагалище девушки. Дмитрий делал то круговые движения языком вокруг клитора, то старался проникнуть как можно глубже, то посасывал, втягивал чувствительную плоть ртом. Иногда девушка издавала громкие стоны, хотела оттолкнуть голову Дмитрия и избавиться себя от порой слишком настойчивых ласк парня.

Алеся чувствовала шероховатый и теплый язычок парня у себя внутри. То, как приятно он ласкал клитор и потом внезапно проникал внутрь вызывая совсем иные ощущения. Иногда Дмитрий слишком сильно мог надавить языком и становилось больно, а иногда делал слишком быстро и становилось неимоверное щекотно...

Дмитрий никогда не считал время, но и не задерживался по-долгу на какой-то одной позе в сексе. Нарастающей лавиной различных чувств, желаний страсти парень стремился не только приносить удовольствие, но и получать его.

Перестав ласкать нежное лоно девушки, парень приподнялся на кровати, рукой нащупал припрятанный под одеялом презерватив, который ловкими, быстрыми движениями распаковал и натянул на свой напряженный член.

Потом Дмитрий став на колени направил свой возбужденный член во влагалище девушки, но не стал сразу входить в Алесю. Слегка раздвинув половые губки влагалища головкой члена, парень медленно наклонился к лежащей девушке, приобнял и поцеловал в шею. Потом еще один поцелуй, и еще... и с каждым поцелуем Дмитрий медленно продвигал свой член внутрь девушки. Это один из самых сладких моментов для Дмитрия, когда первый раз вводишь член внутрь девушки. Когда можешь быть резким и безжалостным насильником или нежным и ласковым, чутким любовником. Парню нравились обе роли. Но сегодня он решил быть чутким и ласковым. Именно нежность вызывала у парня светловолосая изящная Алеся. Алеся чувствовала, как умелый парень медленно входил в нее. Как раздвигались половые губки под давлением члена, как руки Дмитрия крепко сжимали ее за ягодицы, как губы нежно ласкали ее шею... Ощущение члена внутри казалось необычным и в тоже время таким сильным, как что-то раздвигает тебя изнутри, мягко давя и грея

По-тихонько Дмитрий увеличивал частоту и амплитуду фрикций. Приятное, теплое лоно девушки плотно обволакивало член парня. И с каждым разом Дмитрию хотелось вонзить член еще глубже, еще резче, еще быстрее. Парень чувствуя, как глубоко погружается член внутрь влагалища девушки, решает слегка изменить позу: приподнимается и кладет ноги девушки себе на плечи. В новой позе Дмитрий меняет темп: медленно вывести член из влагалища, так чтобы только одна головка оставалась внутри, а потом резко ввести. С каждым таким толчком парень чувствовал как головка члена касается чего-то более твердого и одновременного мягкого, сокровенного. Чего-то, что заставляло Алесю каждый раз вздрагивать, стоило головке члена в это упираться.

С новой позой член Дмитрия стал заходить глубже внутрь. Алеся чувствовала как он достает до чего самого-самого внутри нее, касается этого, и каждым прикосновением двигает струны

совсем новых, иных ощущений внутри...

Постепенно Дмитрий вновь увеличивает частоту фрикций, опускает ноги Алеси, вновь ложиться на девушку и обнимает ее и уже с большой скоростью начинает двигать членом во влагалище девушки.

Предвкушая оргазм, парень крепче обнимает девушку, чувствуя как сжимается тело Алеси под сильными руками, что только еще больше возбуждает и приближает сладкий конец. В этом быстро ритме Алесь сама начала чувствовать новое ощущения, которое то прибывало, то уходило, каждый раз сильнее будоража все тело. Хотелось больше попадать в ритм двигавшегося внутри самой девушки парня, что бы больше и быстрее получать эти волнообразные ощущения...

Мощная волна, что поднимается из живота и проходит по всему телу щекочущими, живыми потоками будоража каждый нерв, каждый мускул Дмитрия. Стон наслаждения вырывается из груди парня...

В последние мгновения Алесь почувствовала как член парня вдруг резко остановился глубоко внутри самой девушки...

— Какая ты восхитительная, Алесь... — устало прошептал Дмитрий и поцеловал в щеку девушку.

Парень не сразу вышел из девушки. И Алесе почему-то хотелось чтобы член дольше оставался внутри нее. Сначала непривычный, но с каждой фрикцией, с каждым быстрым вхождением, казалось что парень и сама девушка становились чем-то немислимым целым и единым. Но Дмитрий остановился. Волнообразные ощущения, что сопровождали фрикции вяло и неохотно уходили, постепенно покидали девушку...

Противный телефон зазвонил совсем не вовремя. У Алеси ныло все тело, а тут кто-то звонит и прерывает чудесный сон. С раздражением глянув на телефон, девушку вдруг пронзают две мысли: «О, боже! Уже так поздно!» и «Ой, Наташка звонит, может волнуется?!»

— Алесь? Привет. Ты там не забыла про свой зачет сегодняшней? А то ж скоро совсем начнется!

«Правильно... Наташка волнуется... Все-таки ты хорошая, моя подружка!» — подумала Алесь

— Все нормально, Наталья, я уже выхожу! — и не дожидаясь ответа подруги Алесь оборвала связь. Потом девушка осмотрелась вокруг, увидела мерно сопевшего рядом Дмитрия.

— Диим! — начала будить Диму Алесь.

— Ш-ш-ш-то? — сонно отвечал парень.

— Мне нужно срочно выезжать! Ты не подвезешь меня? Ой, а еще не найдется у тебя чего-нибудь поесть? А то мне надо быстро позавтракать и бежать по-делам на целый день!

— Алесья... Нее... прости — не могу. Я совсем не в состоянии водить. Давай вызовем тебе такси. А с едой... вроде у меня на полке в прихожей лежала пачка чипсов...

И почему-то после этих слов Дмитрия Алесе стало очень грустно. Почему-то все очарование вчерашней ночи, та гамма чувств, адреналина, вспышка страсти вдруг растаяла, растворилась в пучине безразличия. Но над этим совсем не было времени думать. Нужно было быстро собираться

Грустно... как грустно иногда, что прекрасные светлые чувства подобны пакетикам с чипсами. Начнешь есть, и не можешь остановиться. Но точно знаешь, что потом, будет бурчать и болеть живот, выражать свой протест нехорошими газами. И только сильная воля поборет желания скушать очередной пакетик чипсов.